LkonbHble 3apaum / Freometpusa / -8

Hana cdepa ¢ paguycom R. Jlokazarb, 4To: a) epBasi Mpou3BoHas 00bEMa cephl o paguycy
paBHa e€ 1uiomazan; 0) Bropas Npou3BogHas 00bEMa chepsl o paguycy paBHA YUETBEPEHHOM IIHHE €€
0O0JIBIIION OKPYKHOCTH.

Pemenue
O06BEM chepsl MOXKHO paccMaTpuBaTh Kak QYHKIHIO e€ paauyca:
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a) Haiiiém npou3BoiHy 0 Takoi (yHKIMH, TIOMHS, 9TO IUIOmaasL chepsl S paBHsercs 4nR*:
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3nech: (1) — BBIHOCHM MOCTOSIHHBIE KO (UITMEHTHI 32 3HAK TPOU3BOIHOM; (2) — MOTYIHBIINECS
B YHMCJIUTEJIE U 3HAMEHATEJIe TPOIKHU MOKHO COKPATHUTh.
06) bBonpmioli OKpYy)XHOCTBIO Ha3bIBAECTCA  OKPY>KHOCTb,
oOpasyemasi nepeceueHueM cgepbl MPOXOIslieil uepe3 e€ LEeHTp
MI0CKOCThI0. OUYeBHJIHO, YTO B 3TOM Clly4ae paauyc OOJbILION
OKPY’KHOCTH PABEH PaJiuycy caMoil cepsl.
Haiiném BTOpYy10 mpousBogHyto 00bEMa, mpoauddepeHupo-
BaB I[IEPBYI0, U ITIOMHSI, YTO JUIMHA OKPYKHOCTH L paBHa 2nR:
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[IpuBenéHHBIC BBINIC BBIKIAJKH ITOKA3BIBAIOT:  IEpBas
nmpou3BoHas 00bEéMa cephl 10 paanycy JIEHCTBUTEIBHO paBHA €&
IUIOIIA/I, a BTOpasi TMPOW3BOAHAS — YETHIPEM JUIMHAM OOJBIION
OKpPY>KHOCTH, 4TO ¥ TPEOOBAJIOCH JTI0KA3aTh.

KomMmmeHnTapuiu

B By30BCKOM Kypce MareMaTHKH TPOU3BOAHBIC YACTO 3alMCHIBAIOTCS KaK OTHOIICHHE
muddepenuanoB GyHKIUU U aprymesTa. C HCIONb30BaHUEM TaKUX 0003HAYEHUH B 3aja4ye Tpedyercs
JI0Ka3aTh CIEAYIOIINE 1Ba PAaBEHCTBA!
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[TpumMeuarebHO, YTO MO XOAY PEIICHWU CTAHOBUTCS JIETKO 3aMETHO €I OJHO JIF0OOMBITHOE
COOTHOIIIEHHE — IPOM3BOAHAS IUIOIIAJXM Kpyra IO pPaadyCy paBHA JJIHMHE OrPaHUYHMBAIONICH €ro
OKPY>KHOCTH:
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